



Вестник Кубаньводкомплекса

Поздравляем!

Традиции



Уважаемые коллеги, дорогие друзья!
Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем работников жилищно-коммунального хозяйства!

В современном мире отрасль ЖКХ является основой, на которой держится и развивается общество. Особое место в ЖКХ занимает водоснабжение и водоотведение. Без воды невозможно представить быт людей, любое производство – от выпечки хлеба до строительства отдельного объекта – требует водных ресурсов. Своим трудом Вы вносите вклад в обеспечение бесперебойной жизнедеятельности городов и районов Краснодарского края. Ваш труд способствует надежной работе промышленных предприятий, социальных учреждений и организаций, именно от Вас зависит комфорт и уют любого дома – в конечном итоге, качество жизни каждого человека.

Я безмерно благодарен всему коллективу предприятия за достигнутые результаты, за ответственность, за умение профессионально работать в самых непредсказуемых и трудных условиях. Наш общий успех – это успех каждого работника.

От всего сердца желаю Вам новых и интересных свершений, профессиональных достижений, стабильности и процветания! Здоровья, счастья и благополучия Вам и Вашим близким, удачи и уверенности в завтрашнем дне!

Директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс»

А.А. Лазарев

Отметили профессиональный праздник

Ежегодно в третье воскресенье марта в России отмечается профессиональный праздник работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. Накануне праздника в ГУП Краснодарского края «Кубаньводкомплекс» отметили почетными грамотами лучших работников предприятия.

Всего были награждены 81 человек, в том числе:

- почетной грамотой министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края - 13 человек;

- почетной грамотой главы МО Крымский район – 11 человек;
- почетной грамотой главы Крымского городского поселения – 12 человек;
- почетной грамотой главы МО Темрюкский район – 10 человек;
- почетной грамотой главы МО Ейский район – 1 человек;
- почетной грамотой главы Ейского городского поселения – 1 человек;
- почетной грамотой главы МО Староминский район – 2 человека;
- почетной грамотой главы МО Ленинградский район – 1 человек;
- почетной грамотой главы Новоуманского сельского поселения – 1 человек;
- почетной грамотой ГУП КК «Кубаньводкомплекс» – 29 человек.

Торжественное вручение грамот состоялось во всех ремонтно-эксплуатационных управлениях предприятия: в «Таманском групповом водопроводе», «Троицком групповом водопроводе» и «Ейском групповом водопроводе», а также в головном офисе.

От имени руководства ГУП КК «Кубаньводкомплекс» трудовые коллективы Таманского и Троицкого управлений с праздником поздравил начальник управления кадровой политики, взаимодействия со СМИ, делопроизводства и контроля Виталий Пергун. Он выразил благодарность за непростую работу и кропотливый ежедневный труд, а также





ления Валерий Кульков, заместитель главы МО Темрюкский район Евгений Пронько и начальник управления по вопросам жизнеобеспечения, транспорта и связи МО Крымский район Сергей Лозиков. Они отметили значимость и важность той работы, которую проводит трудовой коллектив предприятия по обеспечению жителей Краснодарского края чистой питьевой водой, и вручили почетные грамоты и благодарности от глав районных и городских администраций.



передал поздравления от министра ТЭК и ЖКХ Краснодарского края Евгения Зименко и директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александра Лазарева. Виталий Викторович отметил важность отрасли жилищно-коммунального хозяйства и значимость труда тех, кто создает условия для достойной и комфортной жизни сотен тысяч кубанцев, чье мастерство и опыт гарантируют бесперебойное водоснабжение. В «Ейском групповом водопроводе» коллектив от имени руководства ГУП КК «Кубаньводкомплекс» тепло и сердечно поздравила с профессиональным праздником заместитель директора по экономике и финансам Александра Олехова.

Слова благодарности за оперативную слаженную работу, а также поздравления работникам предприятия прозвучали и от гостей. С Днем работников ЖКХ пришли поздравить глава Ейского городского посе-

Благодарностью губернатора Краснодарского края отмечена работа старшего мастера РЭУ «Троицкий групповой водопровод» Андрея Брынского за активное участие в проведении мероприятий по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, произошедшей в октябре 2018 года и восстановлению условий жизнедеятельности пострадавшего населения в муниципальных образованиях Апшеронский район, Туапсинский район и город-курорт Сочи.

Благодарственным письмом Законодательного Собрания Краснодарского края за многолетний добросовестный труд, профессионализм, добросовестное отношение к исполнению служебных обязанностей награждена ведущий специалист отдела кадров Тамара Копылова.



Лучшие работники будут занесены на Доску почета предприятия.

Заслуженный работник ЖКХ Кубани



Губернатор Краснодарского края Владимир Кондратьев присвоил начальнику краевого базового испытательного центра

контроля качества воды ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Надежде Алексеевне Конных почетное звание «Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства Кубани». Торжественная церемония награждения состоялась в Краснодарском музыкальном театре «Премьера» 6 марта в преддверии Международного женского дня.

Надежда Алексеевна в отрасли жилищно-коммунального хозяйства работает более 30 лет. В январе 1988 года была принята техником-химиком 1 категории в производственно-техническое объединение «Крайкоммунводкомплекс», именно так в те годы назывался ГУП КК «Кубаньводкомплекс». Высокий профессионализм, большой производственный опыт и талант организатора производства позволили ей в 2008 г. возглавить краевой базовый испытательный центр контроля качества воды.

Трудно переоценить личный вклад Надежды Алексеевны в модернизацию и развитие испытательного центра предприятия. Благодаря инициативе Надежды Алексеевны в 2017 - 2018 гг. на предприятии внедрены новейшие методы исследования воды: радиологический, хроматографический, паразитологический, а также новые методики, определения бора и цианидов, что позволило в более полном объеме проводить контроль качества воды подаваемой населению Краснодарского края.

Под руководством Надежды Алексеевны испытательный центр неоднократно проходил аккредитацию и подтверждение компетентности, что является залогом высокого качества выполняемых работ.

Сегодня испытательный центр под руководством Конных считается одним из лучших в Краснодарском крае. Государственная аккредитация испытательного центра позволяет проводить лабораторные исследования, в области контроля качества различных типов вод, с выдачей на законных основаниях заключений, для собственных нужд, населения и предприятий Краснодарского края с целью предотвращения заражения населения края водным путем и не допущения водных эпидемий. Лабораторные исследования испытательного центра востребованы предприятиями жилищно-коммунальной отрасли, населением и предприятиями края.

Верность профессии



Без малого почти 40 лет отработала Ирина Калинина в отрасли жилищно-коммунального хозяйства. Родилась она в поселке Дальний Ейского района. В 1973 году родители переехали в город Ейск, и Ирина стала учиться в школе № 7. Школа была восьмилетней, поэтому получив свидетельство о восьмилетнем образовании, обучение продолжила в средней школе № 1. Дирекция совхоза «Урожайный», после того, как девушка получила аттестат о среднем образовании, направила ее на бухгалтерские курсы.

Когда Ирина пришла в хозяйство на практику, то она познакомилась с работой лаборатории, которая была в совхозе. В хозяйстве был консервный цех, и лаборатория контролировала качество поступающих на переработку овощей и фруктов и качество готовой продукции. Работа в лаборатории заинтересовала девушку, захотелось досконально вникнуть в эту профессию. И она поступила учиться в профтехучилище по специальности «лаборант».

Производственную практику проходила в лаборатории городского водоканала. Руководитель лаборатории обратила внимание на старательность и исполнительность девушки, качественное выполнение возложенных на нее обязанностей и поручений. И порекомендовала ее ведущей лабораторией Ейского производственного управления водопроводно-кана-

лизационного хозяйства Татьяне Петровне Васильевой. Ирина Евгеньевна была принята лаборантом.

В ведении управления находился магистральный водопровод, по которому вода подавалась из поселка Октябрьский Ленинградского района в Староминский, Куцевский, Щербиновский районы и город Ейск. В соответствии с графиком Ирина Калинина выезжала в определенные точки магистрали, где брала пробы воды. После чего возвращалась в Ейск и проводила их биохимический анализ. Если определялись какие-либо отклонения от допустимых санитарных норм, то информация незамедлительно докладывалась инженеру-химику. На основании ее принималось решение по устранению вскрытых нарушений.

И так из месяца в месяц, из года в год. Но, как отметила Ирина Евгеньевна, это нельзя назвать рутинной. Проведение анализа воды, в ходе которого определяется мутность, цветность и т.п. процесс сам по себе интересный, требующий сосредоточенности, внимательности и четкости.

«Ирина Евгеньевна, - говорит инженер-технолог ремонтно-эксплуатационного управления РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Овик Хачатрян, - человек ответственный, добросовестно относящийся к своему делу. Она отличается высокой исполнительской дисциплиной, качественно и грамотно проводит все анализы проб воды, которые берутся в разных точках магистрального водопровода. У руководства предприятия нет нареканий к ее работе».

К вышесказанному следует добавить, что за годы работы в должности лаборанта Ирина Калинина неоднократно поощрялась руководством. Ей объявлялись благодарности и денежные премии, вручались почетные грамоты. Вот и в преддверии своего профессионального праздника лаборант РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Ирина Евгеньевна была награждена Благодарностью главы Ейского района. Заслуженная награда за многолетний и добросовестный труд, благодаря которому жители города и некоторых населенных пунктов муници-

пального образования ежедневно пользуются качественной питьевой водой.

Проводили на заслуженный отдых



В РЭУ «Троицкий групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» очень тепло и с нескрываемой грустью проводили на заслуженный отдых одного из лучших сотрудников участка централизованного ремонта оборудования и сооружений слесаря-инструментальщика Виктора Петровича Жукова. 37 лет он отдал предприятию, ставшему для него за эти годы, родным.

Свою деятельность в Троицком групповом водопроводе Виктор Петрович начал еще в 1973 году. У него богатейший практический опыт и бесценные знания. Все виды инструмента проходили через его руки: он перебирал сложные механизмы и приспособления, выставлял с высокой точностью, подгонял и притирал детали, настраивал и ремонтировал. Это поистине творческая работа. В ее основе – наблюдательность и техническая смекалка. Умение правильно определить причину неисправности, знать приемы ее устранения, обработки, сборки деталей.

Производственная мастерская позволяет обеспечивать постоянную работоспособность инструментов и обо-

дования, имеющихся на предприятии, их модернизацию, изготовить запасные части, необходимые для ремонта и сборки, в том числе нестандартные. Ремонт инструментов и оборудования своими силами также позволяет предприятию экономить средства.

«Виктор Петрович – уникальный сотрудник, один из старейших работников предприятия, почти всю свою трудовую жизнь посвятил Троицкому групповому водопроводу. Очень жаль, когда уходят на пенсию такие ценные кадры. Специалист высочайшего класса, трудолюбивый и ответственный работник, мудрый наставник, обладает колоссальной работоспособностью» - отзывается уже о своем бывшем подчиненном Игорь Радыгин, начальник участка ЦРОиС РЭУ «Троицкий групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Хочется верить, что, выйдя на пенсию, Виктор Петрович не ограничит свою жизнь только домашними хлопотами, а будет находить время и для родного предприятия, где он всегда желанный гость.



Конкурс

Дети Кубани берегут энергию – 2019



Стартовал ежегодный краевой конкурс детских рисунков «Дети Кубани берегут энергию-2019».

При поддержке Законодательного Собрания Краснодарского края и министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края ГКУ КК «Агентство ТЭК» объявляет старт ежегодного краевого конкурса детских рисунков «Дети Кубани берегут энергию-2019».

К участию в конкурсе приглашаются дети и подростки от 6 до 18 лет, проживающие на территории края. Конкурсные работы могут быть выполнены индивидуально, коллективно или же семьей.

По традиции, авторов самых выразительных, вдумчивых и оригинальных творений ждут ценные призы и дипломы.

Каждый год оргкомитет конкурса «Дети Кубани берегут энергию» предлагает участникам пофантазировать и изобразить с помощью карандашей и красок важность и способы бережного отношения к ресурсам планеты.

В 2019 году кубанским школьникам предлагается отобразить в своих работах темы энергосбережения в быту, применения инновационных технологий в целях энергосбережения, а также темы, раскрывающие перспективы альтернативных источников энергии.

Прием работ осуществляется до 31 октября 2019 года включительно, на электронный адрес press.kwc@mail.ru.

По всем вопросам обращаться в управление кадровой политики, взаимодействия со СМИ, делопроизводства и контроля.

Поздравляем!

Счастья, здоровья и благополучия!

С юбилеем поздравляем начальника участка головных сооружений РЭУ «Ейский групповой водопровод» Александра Алексеевича Браташенко!



Трудовую деятельность Александр Браташенко начал машинистом насосной станции в комбинате кооперативной промышленности Ленинградского районного потребительского общества Краснодарского края в 1981 году. В 2011 он был назначен начальником участка «Староминская магистраль» филиала «Ейский групповой водопровод» ООО «Югводоканал». А в октябре этого же года возглавил трудовой

коллектив участка головных сооружений, расположенный в пос. Октябрьский Ленинградского района. За время работы зарекомендовал себя как грамотный и опытный руководитель, умеющий правильно оценивать сложившуюся обстановку и исходя из стоящих задач принимать верное решение. Под руководством Александра Алексеевича на участке головных сооружений был проведен большой комплекс работ по ремонту и реконструкции оборудования, производственных помещений и т.д.

Кстати, именно Александр Браташенко стал инициатором своеобразного музея под открытым небом на территории УГС.

«Началось все когда-то с фонтана. Построили его рядом с проходной, и сразу территория вокруг него стала одним из любимых мест отдыха. Рядом установили большую деревянную скамейку, а со временем и колодец соорудили. Дальше - больше. Каждый год появляются новые экспонаты. Все наши поделки мастерим в свободное от работы время. Работники с удовольствием принимают в этом участие, кто-то из дома саженцы и семена цветов приносит для клумбы, кто-то для достоверности экспозиции предметы казачьего быта», - делится Александр Алексеевич.

Так появились плетенная из лозы беседка для отдыха, оригинальная клумба в виде корзины, разнообразные миниатюрные скульптуры из дерева и металла, и даже настоящая казачья сторожевая вышка.

22 марта нынешнего года Александру Браташенко исполнилось 60 лет. Трудовой коллектив ремонтно-эксплуатационного управления «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» сердечно поздравляет юбиляра с этой знаменательной датой. Мы желаем вам, Александр Алексеевич, крепкого здоровья, счастья в личной жизни, успехов в производственной деятельности на долгие годы.

С уважением и благодарностью за совместную работу трудовой коллектив РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс»

Наши юбиляры в апреле



Дорогие коллеги! Поздравляем Вас с круглой датой! Пусть те достижения, с которыми Вы подошли к юбилею, подарят Вам силы и вдохновение для новых свершений. Пусть судьба порадует Вас результатами и победами, заполнит Вашу жизнь огоньками счастья и успеха!

- 1 апреля** Шубарт Иван Павлович – водитель легкового автомобиля
- 4 апреля** Волошин Алексей Викторович – слесарь-ремонтник (ЕГВ)
- 5 апреля** Егоян Лидия Николаевна – лаборант ХБА УГС (ЕГВ)
- 6 апреля** Жулинская Тамара Владимировна – машинист насосной установки (ЕГВ)
- 8 апреля** Крылов Александр Геннадьевич – машинист насосной установки (ЕГВ)
- 9 апреля** Петросян Леонид Манукович – водитель автомобиля (ЕГВ)
- 14 апреля** Мамона Сергей Дмитриевич – слесарь-ремонтник УГС (ЕГВ)
- 15 апреля** Иванченко Татьяна Петровна – контролер ВКХ (ТамГВ)
- 17 апреля** Бадякин Александр Сергеевич – машинист насосной установки (ЕГВ)
- 19 апреля** Иваницкий Александр Васильевич – электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (ЕГВ)
- 19 апреля** Шкандала Владимир Владимирович –машинист экскаватора 6 раз.(ТамГВ)
- 20 апреля** Кукса Вячеслав Федорович – мастер (ЕГВ)
- 22 апреля** Павлов Алексей Владимирович – ведущий инженер ПТО (ТГВ)
- 24 апреля** Романюк Елена Васильевна – главный специалист отдела кадров
- 29 апреля** Увольнов Виталий Константинович – водитель легкового автомобиля